

Дело о пытках в Ярославле: общество негодует, адвокат в бегах, следствие опозорено

Расследование [дела о пытках в ярославской колонии](#) продолжается. Только благодаря общественному резонансу Следственный комитет обратил своё драгоценное внимание на вопиющее превышение должностных полномочий со стороны сотрудников ФСИН.

25 июля стало известно, что в Ярославле вслед за задержаниями начались аресты. Под арест помещены четверо из шести фигурантов уголовного дела о пытках заключенного Евгения Макарова в ИК-1: Игорь Богданов, Сергей Драчев, Сергей Ефремов и Максим Яблоков.

Самому высокопоставленному фигуранту дела, заместителю начальника колонии по воспитательной части Ивану Калашникову, срок задержания продлили на 72 часа.

Вероятно, все фигуранты признают свою вину и будут сотрудничать со следствием, поскольку против них есть неопровержимое доказательство - видео с пытками. На записи сотрудники колонии по очереди избивают заключенного Евгения Макарова дубинками и кулаками.

В УФСИН Ярославской области пытки попытались оправдать вызывающим поведением заключенного: якобы Евгений Макаров неоднократно нарушал режим отбывания наказания и провоцировал сотрудников.

Напомним, всего были задержаны шестеро сотрудников ярославской колонии, ещё 17 человек отстранены от работы.

Общественный резонанс

На сайте Change.org петицию с требованием наказать сотрудников ярославской колонии подписали 106 тысяч человек. В тексте петиции сказано, что пытки в колонии №1 в Ярославле - явление регулярное.

«Мы, жители Ярославля, требуем прекратить эти зверства и со всей строгостью наказать всех виновных», - требуют авторы петиции.

На фоне общественного резонанса руководство ФСИН объявило о намерении создать во всех регионах комиссии по проверке сообщений о пытках и издевательствах в колониях.

Если комиссия подтвердит факт применения пыток, то к сотрудникам колонии обещают принять «строгие меры дисциплинарного характера вплоть до увольнения».

Полная несостоятельность правоохранительных органов

Как мы уже упоминали, видеоролик изданию «Новая газета»

предоставила адвокат Макарова Ирина Бирюкова. Ещё год назад, когда произошли пытки (инцидент



Людмила Шабунява создал(а) эту петицию, адресованную Следственный комитет России и еще 1 адресату

В ярославской колонии ИК№1 регулярно происходят пытки. Нужно это прекратить! Требуем увольнения и самого сурового наказания начальника и всех причастных к многочисленным пыткам осужденных.

29 июня был зверски избит Евгений Макаров. [Видео пыток](#) [осторожно: видео содержит сцены насилия, 18+].

106 825 людей подписали. Следующая цель: 150 000

- Нинита Кокорин подписал(а) петицию 42 секунды назад
- Елена Абушвеева подписал(а) петицию 48 секунд назад

Имя

Фамилия

Email

Вятск, 665702
Россия

Стойbratesь публично мое имя и мой комментарий под этой петицией

[Подписать петицию](#)

Регистрируясь, вы принимаете [Правила пользования](#) и [Политику конфиденциальности](#) Change.org и соглашаетесь получать письма о кампаниях на Change.org. Вы можете отписаться в любой момент.

произошел 29 июня 2017 года), она обратилась с жалобой в правоохранительные органы. Но ФСИН, Следственный комитет и прокуратура не нашли состава преступления в действиях сотрудников колонии.

Следователя, который отказался возбуждать уголовное дело, зовут Родион Свирский - он возглавлял следственный отдел по Заволжскому району Ярославля. В управлении СК по Ярославской области уже благополучно отработали, что в ноябре 2017 года он уволился и ушел в армию. В общем, классика.

Адвокат заключенного покинула страну из-за угроз

В связи с обнародованием видео Ирине Бирюковой пришлось покинуть Россию из-за поступающих угроз расправы со стороны участников пыток.

Адвокат не доверяет ярославскому следствию и просит забрать дело о пытках в Москву. По её словам, сейчас в Ярославле оперативники уговаривают заключенных отказаться от показаний против сотрудников колонии. Между тем жалоб от заключённых на применение к ним насилия набралось уже 50. Жалобщиков вызывают по одному и уговаривают отказаться от своих показаний.

Автор: Влад Красов © Babr24.com



РАССЛЕДОВАНИЯ, ПРОИСШЕСТВИЯ, РОССИЯ 👁 12299 25.07.2018, 20:38 📌 1043

URL: <https://babr24.com/?ADE=179096> Bytes: 3438 / 3150 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)